

# 卡萨帝云PAD 至尊享受

一边看电视一边发微博,远隔千里的好友可视频通话,电视居然可以像电脑一样随需安排各种功能软件,将电视上的视频转移到你的手机……无法想象,以上这些先进的功能全是由一台卡萨帝云PAD来实现。7月22日,来自安徽的近百位家电老总、行业精英、媒体记者在合肥世纪金源大酒店亲身体验,见证了卡萨帝云PAD的神奇。

## 是技术更是艺术

在经济高速发展的现代社会,每个人都为了追求事业的成功、家人的幸福而努力奋斗。卡萨帝云PAD专为追求高品质生活、不甘平庸的精英人群设计。她拥有海量、即时的丰富影视资源,满足用户随时的娱乐需求;她有着优雅大气的艺术外观,具备柔光护眼的显示技术,给用户一流的视觉享受;卡萨帝云PAD应用先进技术和高端艺术化设计理念,消灭时间空间的距离,让亲友可随时沟通交流;她把电视由



接收终端变为家庭娱乐中心,给传统的电视注入艺术和情感,为用户提供精致精彩的生活体验。卡萨帝云PAD不仅是走在时代前端的技术领先的产品,更是格调生活的艺术品,是送给家人最好的礼物。

## 精准把握需求脉搏

作为全球高端家电品牌,卡萨帝师出名门、品位高

端。就像世界美学大师克罗齐所说,“艺术与科学不同但却互相关联,它们在审美之时交会”。卡萨帝的精髓就在于此,设计师的想像力与领先科技被完美结合,给用户带来艺术生活的体验。

据了解,卡萨帝秉持“创艺家电,格调生活”的设计理念,通过高端的视觉享受,来触动消费者的心灵。她采用Windows7操作系统,云动力3D睿驰引擎,为消费者打造精彩的3D视觉感受。同时,她配备开放式模卡接口,支持Flash、微博、QQ、天气、游戏等上万种应用软件,消费者可以根据需要自行安装,个性定制。三屏互动、三网融合的技术支持,有效改变传统电视受时空限制、功能单一等缺点,为用户带来海量的精彩片源的随需点播的方便。此外,卡萨帝云PAD是业内首款采用58寸21.9的显示屏的智能电视,告别了看电影时传统的上下黑边,进入了真正的宽屏幕时代。卡萨帝云PAD整合了全球消费电子产品智能化的领先技术,在技术高度、产品高度、生活高度三个方面引领全球PAD发展趋势。

## 国美制冷小家电酷暑热销

酷暑来临,电风扇、空调扇等制冷类小家电销售迎“井喷”。近日,笔者走访国美等家电卖场发现,除空调外,电风扇、空调扇等应季小家电也因价位适中、健康舒适、节省能耗等成为消费者“酷暑降温”首选。

据国美相关负责人介绍,进入7月以来,电风扇、空调扇销量增长迅猛,国美平均每个门店每天销售近百台电风扇、空调扇。六、七月份,国美全国平均月销售高达60万台,同比增长60%以上。

其实,早在酷暑来临前,国美集团已通过大单采购储备了充足的货源,并大幅拉低了电风扇和空调扇的价格,

保证消费者以最优惠的价格购买到心仪的产品,度过一个清爽、舒适的夏季。

笔者走访安徽国美电器合肥各门店也发现,海尔、美的、先锋、艾美特、联创、澳柯玛、亚都、格力、富士宝等主流品牌的电风扇、空调扇备货量远高于去年同期水平。前来选购的顾客络绎不绝,很多人一进卖场就直奔空调扇、电风扇展区。该卖场小家电主任告诉笔者,“入暑以来,空调扇、电风扇销售火爆,门店一天的销售量达数百台。尤其晚上7点以后,消暑纳凉的消费者喜欢进入卖场选购,每天这个时段电风扇、空调扇的销量也最高。”

正在选购电风扇的李女士告诉笔者,“家里空调早就安装好了,但最近降雨量很大,湿度太大,晚上开空调温度过低,又耗电,再买一台电风扇搭配着用,省电省钱。”

据国美负责人介绍,今年夏天电风扇产品强化了健康功能,如增强了负离子清新、抑霉抗菌、加湿等功能,为用户营造更加健康舒适的居家环境。在风速、风类上也更加人性化,有自然风、睡眠风、海湾风等各种模式,让用户根据需求随心设定。此外,还有睡眠静音模式、节能模式、智能电子幕帘、冷暖一键切换等贴心设计,让用户使用更加舒心。

## 北京大学国家发展研究院 发布《小企业经营与融资困境调研报告》 把脉中小企业融资困境

4月下旬开始的所谓温州“倒闭潮”刚平息不久,身处珠三角经济区的东莞又被传“倒闭潮”卷土重来。小企业是否进入了后金融危机时代?北京大学国家发展研究院给出的答案是“不是”。

日前,北京大学国家发展研究院联合阿里集团发布《小企业经营与融资困境调研报告》。两家通过对浙江省宁波、台州、绍兴等7个城市的94家小企业、5家专业市场和12家银行进行调查,并通过网络问卷的形式对2313家小企业进行调研,最后形成《小企业经营与融资困境调研报告》。

报告首先否定了倒闭潮的说法。报告指出,今年小企业的主要压力来自于人工成本高,原材料价格上涨,人民币升值,结款趋紧,电力供应限制,赋税成本较大等压力,均在不同程度上导致小企业经营困难。

北京大学国家发展研究院研究员、经济学家薛兆丰认为,目前国家的金融政策对中小企业形成了两方面的夹击,一是推动了引入型的通货膨胀,致使中小民营企业经营成本不断攀升,二是银行融

资政策僵化,致使企业融资相当困难。

调查发现,63%的小企业有实现融资的需求,76%的小企业的融资需求在100万以下。

薛兆丰说,解决之道是双管齐下,首先要改善人民币汇率形成机制,由市场而非政策来决定人民币汇率浮动,其次,放宽银行融资政策,改善对中小民营企业的融资服务。同时,还应减免中小企业的税负,从而增强它们的经营活力。

报告同时强调,融资可缓解当前小企业面临的经营困境,建议国家出台小企业信贷扶持政策,鼓励专营小企业信贷的金融机构进一步加大对小企业的融资服务。

据了解,目前全国范围拥有正规牌照的小额贷款公司仅仅在1500家上下,更多的“民间借贷公司”依然在身份不明的灰色地带徘徊,令人难辨真假。这些小额贷款公司无抵押贷款的月利息通常为1.3%,但需要加上1%的风险管理费和1%的服务费,相当于月利息为3.3%。

王珊珊/文

## 特仑苏城市音乐会 与朗朗同台,享受专属的拥有 MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会2011再度奏响,邀您享受专属艺术盛宴。登录官网上传钢琴演奏视频,胜出者可登台音乐会舞台,更有机会与朗朗同台。活动期间,购买特仑苏产品或参与在线投票、抢票、注册,更可赢得特仑苏定制纪念币等好礼。

拥有了特仑苏,人生所以不同。

免责声明

- 1 登录特仑苏网站了解更多参与方式,奖品有限,赠完即止。
- 2 请于指定地点领取,如因提供的资料缺失或有误而无法联系的予作废处理。
- 3 本活动最终解释权归内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司所有。

金牌形象大使：郎朗

金牌牛奶 特仑苏人生



特仑苏·名仕会 特仑苏名仕会专线: 400-881-5500

短信平台: 106 571 0909 3456 (移动) 1065 5021 8866 6777 (联通) 1065 9021 8866 6777 (电信)

不是所有牛奶都叫特仑苏